

Інформація щодо запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій

Станом на 13.06.2019 року



Запроваджено карантинний режим по амброзії полинолистій (*Ambrosia artemisiifolia* L) у Рівненській області на території села Нова Любомирка Олександрійської сільської ради на землях загального користування та

узбіччях доріг загальною площею **2 га**.

Розпорядження Рівненської РДА від 11.06.2019 р. № 84а.

Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного бур'яну – амброзії полинолистої вказані в додатку до Розпорядження № 84а.



УКРАЇНА
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
Олександрійського сільського голови

11 червня 2019 року

№ 84а

Про запровадження карантинного
режиму по амброзії полинолистій

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 33, 34 «Про карантин рослин», подання Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області від 11.06.2019 року № 03-02-28/2821 та з метою локалізації і ліквідації виявленого карантинного організму – амброзії полинолистої:

1. Запровадити карантинний режим по амброзії полинолистій з 11.06.2019 року на території села Нова Любомирка Олександрійської сільської ради на землях загального користування та узбіччях доріг (вулиці Лісова та Привокзальна) загальною площею 2,00 га.

2. Створити робочу групу з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої в с. Нова Любомирка Олександрійської сільської ради на землях загального користування та узбіччях доріг (вулиці Лісова та Привокзальна) загальною площею 2,00 га згідно із списком:

- 1). Начальник відділу земельних відносин Олександрійської сільської ради - Зімакова Вікторія Анатоліївна;
- 2). Начальник відділу з питань житлово – комунального господарства – Шмагай Олег Володимирович;
- 3). Член виконавчого комітету Олександрійської сільської ради – Крайчинський Юрій Володимирович.

3. Затвердити заходи щодо локалізації вогнищ амброзії полинолистої на 2019 -2029 роки згідно із додатком 1.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Олександрійський сільський голова



М.Шустов

Додаток 1
до розпорядження Олександрійського
сіського голови
від 11 червня 2019 року № 84а

Заходи
щодо локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої
на 2019 – 2029 роки

№ пор.	Назва заходів	Обсяг	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Моніторинг вогнищ амброзії полинолистої	Систематичний моніторинг земельних угідь, ділянок в період вегетації бур'яну.	Червень - вересень, щороку	Землекористувачі та землевласники, начальник відділу земельних відносин Олександрійської сільської ради
2	Обов'язки осіб щодо карантину рослин	Виконувати вимоги ст.33,34 Закону України «Про карантин рослин» від 30 червня 1993 року №3348-ХІІ щодо здійснення фітосанітарних заходів. Виконувати розпорядження державних державних фітосанітарних інспекторів щодо проведення відповідних карантинних заходів. Здійснювати вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони за наявності карантинних сертифікатів. Сприяти проведенню карантинних заходів у карантинних та прилеглих до них зонах.	Постійно	Юридичні та фізичні особи, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами на території карантинної зони, шляхоексплуатаційна служба

3	Заходи з локалізації та ліквідації	<p>У виявлених вогнищах на загальній площі 2,0 га ліквідаційна обробка гербіцидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні за умови дотримання санітарних правил “Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві” ДСанПіН 8.8.1.2.001-98, скошування або виривання з коренем за рахунок землевласників та землекористувачів на закріплених територіях.</p> <p>Створення фітоценозів із багаторічних трав (злакових чи злаково-бобових травосумішок) або зімкнений рослинний покрив з однорічників, здатних пригнічувати амброзію (вико-вівсяна сумішка). При наявності поодиноких рослин амброзії знищувати шляхом виривання та спалювання. При сильному засміченні - рослини скошують на початку цвітіння або здійснюють хімічну обробку.</p>	31 червня по 30 вересня, щороку	Землевласники та землекористувачі на закріплених територіях
---	------------------------------------	--	---------------------------------	---

4	<p>Інформування управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області про хід виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої</p>	<p>Звіт про проведену боротьбу з амброзією полинолистою в господарствах, населених пунктах, на присадибних ділянках (приклад: назва суб'єкта господарювання, оброблена площа, метод боротьби (хімічний або механічний, агротехнічний), витрачено коштів).</p>	<p>Щомісячно на 5 число наступного місяця з червня по вересень включно, щороку</p>	<p>Олександрійський сільський голова, начальник відділу земельних відносин Олександрійської сільської ради, начальник відділу з питань житлово – комунального господарства Олександрійської сільської ради</p>
5	<p>Висвітлення в ЗМІ (місцева газета) результатів виконання розпорядження, інформацію про школу амброзії полинолистої та можливі заходи боротьби</p>	<p>Повне висвітлення ходу виконання розпорядження через ЗМІ та шляхом розміщення листівок про регульовані шкідливі організми на стендах.</p>	<p>3 1 червня по 30 вересня, щороку</p>	<p>Олександрійський сільський голова, начальник відділу земельних відносин Олександрійської сільської ради, начальник відділу з питань житлово – комунального господарства Олександрійської сільської ради</p>

Секретар Олександрійської сільської ради



Т.Писарчук